



DOPISNÍ NACIONÁLE

Praha 6. května 2024

Plánované sloučení vybraných fondů

Vážená paní / Vážený pane,

máme pro Vás pár důležitých informací o fondu, jehož podílové listy držíte Vy nebo Vámi zastoupená osoba.

Fond ČSOB Akciový realitní (ISIN CZ0008472222) (dále jen "Zanikající fond") zanikne sloučením s fondem ČSOB Akciový (ISIN 770000001170) (dále jen "Přebírající fond") (Zanikající fond a Přebírající fond dále společně jen „Zúčastněné fondy“). Veškeré informace o strategii, nákladech a rizicích Přebírajícího fondu naleznete na stránkách ČSOB věnované korporátním akcím v sekci Sloučení a likvidace fondů (<https://www.csob.cz/lide/investicni-produkty/podilove-fondy/korporatni-akce>), jakož i na pobočkách ČSOB.

Správce Zúčastněných fondů je společnost ČSOB Asset Management, investiční společnost, a.s. (dále jen „ČSOB Asset management“) a **sloučení proběhne 14. června 2024.**

Proč ČSOB Asset Management Zúčastněné fondy slučuje a co to pro Vás znamená?

Důvodem sloučení je trvalý pokles počtu podílníků a fondového kapitálu Zanikajícího fondu a cílem je zefektivnění správy klientských aktiv. V důsledku sloučení stoupnou aktiva Přebírajícího fondu a vytvoří se tím navíc úspory z rozsahu, které budou podílníkům ku prospěchu.

Aktiva Zanikajícího fondu se převedou do Přebírajícího fondu. Získaná aktiva se pak dále reinvestují v souladu s dlouhodobou investiční strategií Přebírajícího fondu.

Podrobnosti najdete v příloze tohoto dopisu.

Kterého fondu, jehož podílové listy držíte, se změna týká?

Zanikajícího fondu, který zanikne sloučením s Přebírajícím fondem.

Přebírajícího fondu, jenž se navýší o aktiva Zanikajícího fondu.

ČSOB Wealth Office Akciový (ISIN CZ0008476173), jako **třídy Přebírajícího fondu**, který se navýší o aktiva Zanikajícího fondu ČSOB.

Co je potřeba udělat?

Pokud se sloučením a investováním v souladu s investiční strategií Přebírajícího fondu souhlasíte, nemusíte dělat nic.

- **Od 7. června 2024 od 12 hodin** se zastaví obchodování s podílovými listy Zanikajícího fondu. Za Vámi držené podílové listy Zanikajícího fondu dostanete podílové listy Přebírajícího fondu (obchodování s podílovými listy Přebírajícího fondu bude možné od **17. června 2024**).
- **Od 13. června 2024 do 14. června 2024** nebude mít Přebírající fond obchodní dny, pokyny k jejichž provedení by mělo dojít v této době budou vypořádány za cenu stanovenou ke dni **17. červnu 2024**.
- Pokud máte nastavenou pravidelnou investici na nákup podílových listů Zanikajícího fondu, zajistíme za Vás vše tak, že začnete automaticky investovat do Přebírajícího fondu (ostatní pokyny k nákupu či prodeji podílových listů Zanikajícího fondu, s obchodním dnem po zastavení obchodování, budou zrušeny z naší strany).

Pokud se sloučením a investováním v souladu s investiční strategií Přebírajícího fondu nesouhlasíte, můžete:

- Požádat nejpozději **7. června 2024 do 12 hodin** o bezplatný odkup podílových listů jak Přebírajícího fondu, tak Zanikajícího fondu. Do **stejného data** máte také možnost prodejem získanou částku nebo její část investovat do libovolného fondu z nabídky ČSOB, a to bez vstupního poplatku. Pokud máte zájem, stavte se prosím na pobočce (podat pokyn k nákupu podílových listů fondu bez vstupního poplatku je v současné době možné pouze přímo na pobočkách ČSOB).
- V souvislosti s bezplatným odkupem je potřeba zvážit daňové dopady, ideálně je konzultovat se svým účetním nebo daňovým poradcem.
- Nezapomeňte také na případné běžící pravidelné investice do Zanikajícího fondu, v případě, že do Přebírajícího fondu investovat nechcete, zrušte prosím pravidelnou investici nejpozději do **6. června 2024** na pobočce nebo v Investičním portálu.

Kde najdete všechny důležité informace?

Tento dopis je souhrnem nejdůležitějších informací. Další informace naleznete v následujících přílohách nebo na www.csob.cz/korporatni-akce:

- Dokument "Sdělení o sloučení".
- Dokument klíčové informace pro investory Přebírajícího fondu

V případě jakýchkoli otázek či požadavků se na nás neváhejte obrátit prostřednictvím naší infolinky 800 370 370 / 800 300 300, e-mailu investice.kc@csob.cz či svého bankéře. Pokud byste se plánovali zastavit u nás na pobočce, můžete si **sjednat schůzku na konkrétní čas** přes www.csob.cz/zadost-o-schuzku.

Přejeme příjemný den,

Vaše ČSOB

Československá obchodní banka, a. s.

Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46